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ВСТУП 

 

Актуальність теми дослідження. Телевізійний ринок України стрімко 

розвивається, постійно з’являються нові телеканали, розвивається власне 

виробництво. Все це потребує значних кадрових ресурсів, а величезний попит у 

свою чергу неминуче призводить до зниження рівня кваліфікації телеоператорів, 

оскільки нові телевізійники «занижують планку», оскільки змушені заповнювати 

вакантні посади недостатньо досвідченим та професійним персоналом. 

Зрозуміло, що специфіка системи підготовки кадрів для телебачення зумовлена 

новими можливостями телевізійної техніки, засобів підготовки та трансляції 

телевізійних творів. Саме ці показники зумовлюють необхідність розробки 

нового підходу до професійної підготовки майбутніх телевізійників, зокрема 

телевізійників, не лише в Україні, а й у всьому світі. 

У країнах, які пережили конфлікти та серйозну нестабільність, засоби 

масової інформації відіграють значну роль у захисті прав людини та демократії, 

а також відіграють роль у вирішенні конфліктів та зборі та поширенні точної 

інформації. Традиційна характеристика «хорошого» журналіста полягає в тому, 

що він дозволяє громадськості приймати розумні рішення. Однак навіть у 

найкращі часи хороший репортаж є обов’язком. У суспільстві, якому загрожує 

війна, перед журналістами постає чимало складних викликів. Вони діють в 

атмосфері страху та побоювань, а також у постійному прагненні конфліктуючих 

сторін мати контроль над ЗМІ. Однак під час розслідування важлива хороша 

звітність. Під час конфліктних ситуацій важливість засобів масової інформації в 

поширенні інформації суспільству в повному обсязі, включно з точною, 

фактичною та неупередженою інформацією є першочерговою. Правильний 

метод і підхід до висвітлення конфліктів дозволяє ЗМІ надавати суспільству 

більш повну, об’єктивну та правдиву інформацію про конфлікти. 

Протиріччя навколо розвитку телевізійних новин, кіновиробництва та 

пов’язаної з ними системи вищої освіти задокументовано в працях З. 

Алфьорової, Р. Борецького, В. Бугрима, В. Горпенка, В. Гожана, Я. І. Козацького 
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та ін. Засурський, В. Здоровег, С. Корконосенко. Окремі аспекти функціонування 

та розвитку професії телерепортера, визначення критеріїв якості його освіти та 

професійної діяльності описано в публікаціях О. Білоуса, Л. Васильєва, В. Гояна, 

Д. Еверетта, Н. Звєрєва, О. Князєва, Н. Темех, І Фень, В. Цвіка, М. Шостак. 

Мета дослідження: вивчити тенденції та специфіку репортажів. 

Завдання: 

− вивчити теоретико-методологічні основи дослідження сучасної 

української журналістики; 

− провести аналіз особливостей та тенденцій розвитку сучасних 

українських репортажів; 

− розглянути шляхи оптимізації та стратегії розвитку репортажу в 

контексті модернізації української журналістики. 

Об’єкт дослідження: журналістський репортаж та його особливості. 

Предмет дослідження: тенденції розвитку репортажу в українській 

журналістиці.  

Для досягнення поставленої мети ми використали таку методологію: 

порівняльний аналіз для дослідження впливу світових шкіл, таких як 

американська та польська, на становлення України, а також опис характеристик 

художнього репортажу, типологічного прийому репортажу, генетичний метод 

дослідження походження жанру, функціональний аналіз, структурний аналіз та 

ілюстративний метод доведення тверджень цитатами з книг, статей, дискусій. 

Робота також використовує загальні теоретичні та дослідницькі методи, такі як 

пояснення ситуації, дедукція висновку, індукція теорії та екстраполяція 

результату. Ці методи використовуються в дослідженні мовно-стилістичних 

властивостей українського художнього репортажу. 

Теоретична та практична цінність. У роботі досліджуються лінгвістичні 

та стилістичні властивості українських репортажів, це стане в нагоді для 

майбутніх досліджень які хочуть ідентифікувати ці властивості в 

характеристиках українських звітів, а також використовувати готові зразки 

характеристик звітів у навчальних курсах для групового аналізу. 
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Новизна роботи – проаналізувати сучасний наратив репортажу. 

Структура роботи. Дипломна робота складається зі вступу, трьох 

розділів, висновків та списку літератури. Загальний обсяг роботи – 67 сторінок.  
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ВИСНОВКИ 

 

Проведений аналіз теоретико-методологічних основ дослідження сучасної 

української журналістики дозволив виявити значущі аспекти розвитку 

репортажу як жанру в контексті сучасної медіа-реальності. Репортаж, як 

складова частина журналістської діяльності, постійно еволюціонує під впливом 

технологічних змін та культурних перетворень. 

Аналіз особливостей та тенденцій розвитку сучасних українських 

репортажів показав їхню різноманітність та динамічність. Вони відрізняються 

емоційністю, образністю та багатошаровістю викладу, що дозволяє передати 

атмосферу події та зацікавити аудиторію. Крім того, репортажі стають більш 

інтерактивними та мультимедійними, а також здатними адаптуватися до різних 

медіаформатів та платформ. 

На основі проведеного аналізу можна визначити шляхи оптимізації та 

стратегії розвитку репортажу в контексті модернізації української журналістики. 

Важливою є активна адаптація до цифрових технологій та нових медіа-

платформ, забезпечення якості та об’єктивності інформації, а також зміцнення 

взаємодії з аудиторією через активну присутність у соціальних мережах та 

інтерактивне спілкування. 

Отже, розвиток репортажу як жанру української журналістики вимагає 

поєднання традиційних принципів журналістської роботи з інноваційними 

підходами та використанням сучасних технологій. Це дозволить забезпечити 

якісний та об’єктивний репортажний продукт, який відповідає потребам та 

очікуванням сучасної аудиторії. 

У контексті модернізації української журналістики, стратегії розвитку 

репортажу можуть також включати підвищення якості професійної підготовки 

журналістів, зокрема, у сфері використання нових медіа-інструментів та 

цифрових технологій. Навички мультимедійного журналізму, вміння роботи з 

відео-, аудіо- та іншими форматами контенту стають все більш важливими для 

сучасного журналіста. 
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Крім того, оптимізація репортажу включає в себе вдосконалення процесів 

збору та перевірки інформації, з метою забезпечення її достовірності та 

об’єктивності. Важливою є також розробка ефективних стратегій взаємодії з 

джерелами інформації та партнерами для забезпечення доступу до ексклюзивних 

матеріалів та ресурсів. 

Ще однією ключовою складовою оптимізації репортажу є його 

контекстуалізація та адаптація до специфіки медіа-платформи та аудиторії. Це 

означає розробку різноманітних форматів та стилів репортажу з урахуванням 

особливостей та очікувань цільової аудиторії на різних медіа-каналах. 

Отже, стратегії розвитку репортажу в українській журналістиці включають 

комплексний підхід до модернізації процесів створення та поширення 

інформації, а також активну адаптацію до нових вимог та тенденцій у сучасному 

медіа-просторі. 

Сучасна українська журналістика переживає значні трансформації, 

зумовлені динамічним розвитком суспільства та інформаційного простору. 

Одним із ключових жанрів, що віддзеркалює ці зміни, є репортаж. 

Вивчення сучасного українського репортажу потребує комплексного 

підходу, що ґрунтується на поєднанні теоретичних та методологічних 

принципів. 

Опора на теорії журналістики, зокрема теорію інформації, теорію 

комунікації, теорію репортажу, теорію публіцистики, для розуміння ролі та 

функцій репортажу в сучасному українському інформаційному просторі. 

Сучасний український репортаж характеризується низкою ключових 

особливостей та тенденцій розвитку: 

• Розширення тематики репортажів, охоплення соціальних, 

політичних, економічних, культурних, екологічних та інших проблем 

суспільства. 

• Поєднання тексту, фото, відео, аудіо для створення більш 

динамічних, емоційних та інформативних репортажів. 
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• Зростання персоніфікації, використання емоційного забарвлення, 

авторської оцінки, що робить репортажі більш суб'єктивними та цікавими для 

аудиторії. 

• Використання онлайн-платформ, соціальних мереж для публікації 

та поширення репортажів, що розширює аудиторію та можливості для взаємодії 

з читачами. 

Подальший розвиток українського репортажу потребує вдосконалення 

методів підготовки журналістів, розширення тематики та жанрових форм 

репортажів, використання нових технологій та забезпечення редакційної 

незалежності. 

Сучасний український репортаж динамічно розвивається, віддзеркалюючи 

зміни в суспільстві та інформаційному просторі. Для подальшого розвитку 

репортажної журналістики в Україні необхідно впровадити комплексні заходи з 

оптимізації та вдосконалення жанру. 

Окрім згаданих методів (контент-аналіз, семіотика, дискурс-аналіз, 

порівняльне дослідження), рекомендується використовувати такі методи, як 

інтерв'ю з журналістами, фокус-групи з читачами, аналіз аудиторії, що дозволить 

отримати більш глибоке розуміння сутності, особливостей та тенденцій розвитку 

сучасного українського репортажу. 

Доцільно розширити теоретичну базу дослідження, включивши до неї 

теорії гендерних досліджень, постмодернізму, постколоніалізму, що дозволить 

проаналізувати репортаж з різних ракурсів та виявити нові аспекти його 

функціонування. 

Окрім згаданих джерел (друковані та онлайн-видання, теле- та 

радіопрограми, соціальні мережі), рекомендується використовувати архівні 

матеріали, наукові публікації, дослідження зарубіжних вчених, що дозволить 

розширити контекст дослідження та порівняти розвиток українського репортажу 

з світовим досвідом. 
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